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Feladat: meg kell szamfalni, hogy egy sorozat-
ban hany, megadott feltételnek eleget tevé elem
van.
Példa: Olvassunk be n darab pozitiv egész
szamot egy vektorba, majd szamlaljuk meg,
hogy hany kétjegyld és hany haromjegyid van
kozéottiik!

Kepernydtorles

Kiratas: "Megszamlalas”
"A szémok dsszes darabszéma="

n értekenek hekerése

“Beolvasés
i=0,1,..0-1
// [Kiratas: "Az "1, " szam="

// | yekind i] értékének bealvasésa

©
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ketiegyu= 0; haromjegyu= 0;
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//

1/
1/

/7

i=0,1,..n-1

(10<=vektor] i] && vektor] i<=89)

igen nem

(100<=vekiorli] 8&
Kefjegyur+; vekior] i]<=399)

igen nem

haromjegyu++;

[FEredmény kiratasa
Kiratas: ketjegyu,” darab kétiegy és”,
hararmjegyy, " darab haromjegyd szam van”

Varakozas Enter lenyomasara

>
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#include <conio h>
#include <stdio h>
unsigned int vektor[100];
void main(void)
{
unsigned int/, n, ketiegyu, haromjegyu;
clrscr(); puts(" Megszamlalasin®);
printf(*A szamok osszes darabszama=
scanf("%u"&n);
If Beolvasas:
for (i=0; i< n; i++)
{printf("Az %u. szam =", +1);
scanf("u" 8vekior i1),  #vagy scani(%u"vektors);
1
It Megszémialas:
for (ketjegyu = 0, haromjegyu =0,i= 0; i < n; j++)
if (10<=vekior i ] && vekior i1<=99) kefjagyu++;
else if (100<=vektor /] && vektor] 11<=999)
haromjegyu++,
If Eredmeny Kiiratésa
printf("\n%u darab kétiegy(i és %u darab haromjegy(i\
szam vanAn'", ketjegyu, haromjegyu).
geteh():






[image: image5.png]+A Kivalasztas alapalgoritmusa: fefadat egy n
elemii sorozathan megadott tulajdonsaggal biré
elem sorszamanak (indexének) meghatarozasa

+Példa egyszerii logikai feltételnek eleget
tevd elem Kivalasztasara: a minimalis elem
kivélasztasa.

A megoldas Chapin diagramja:

n értékenek hekerése

I

i=01,..n1

/1l vektor] i] értékenek bekérese
I

minertek= vektor 0, index= 0;

[

12,01

= vektor i J<rrinerteks

1/ minertek= vektorl ] index=i;

index és minertek kiratasa

f—
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#include <conio.h>
#include <stdio.h>
float vektor[100];
void main(void)
{

unsigned int 7, /, index;

float minertek;

clrscr(); puts(" Kivalasztas\n");

printf("Elemek szama= ");scanf("%u",&);

// Elemek beolvasasa a vektorba:

for (i=0;i<n; A4+

{printf("Vektor[%u]= ", i +1);

scanf("%f" &vektof i ]); Hvagy scanf(%f" vektor+),

}

/f Minimalis elem meghatarozasa:

for (minettek=vektor][0].index=0,=1; j<n; i++)

if (vektor] i I<minertek)

{minertek= vektor] i ]; index= i

1/ Eredmény kiiratasa:

printf("\nindex= %u, minertek=%10.3f",
index, minertek);

getch();
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alapjan: Adott egy egyesével ndvekvd szém-
sorozat a kezdGszémmal és az elemek szémé-
val. Meghatarozandé annak a szamnak a sor-
szama, amely a legtdbb primtényezére bont-
haté fel. A megoldas Chapin diagramja:

imtényezak_szama

Kezdoszam és darab bekérése

i=0,1,..darab-1

/] szarmsorozat] i |= kezdoszam +
Iegtois

i=0,1,...darab-1
/1| osztok_szama= 0; 0szto=2; haryados =szamsorozat] i
1177 hanyados % oszto =0
A hanyados = hanyados / oszto;
mmu osztok_szama++;
v oszto++;
/1] hanyados 1= 1
//// osztok_szama > legtobh
1/ |igen nem
" legtobb = nsztok_szama; index =

index, szamsorozat] index ], és legtobh Kiratasa

(S
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A primtényezbk szamat megadé program:

#include <conio h>
#include <stclio h>
unsigned int szamsorozaf100];
void main(void)
{unsigned int kezdoszam, darab, 05200, i, index,
0szfok_szarma, legtobb, hanyados;
clrscr(); puts("Legtobb primtényezsin');
printf(‘Kezdd szam="), scanf(*%u" 8&kezdoszam);
printf{"\nSzamok darabszama="); scanf("%u" &darab);
for (1= 0, i < darab; i++)
szamsorozall | J= kezdoszam+,
legtobb=0;
for (1= 0; i < darab; i++)
{ osztok_szama= 0; 0szto= 2;
hanyados= szamsorozafl 1]
do
{ while (hanyados % oszto == 0)
{ hanyados /= 0szto; Ifegészosztasl
oszfok_szama++,
1
oszlor+;
} while (hanyados 1= 1);
if (0s2tok_szama=legtobb)
{legtobb= osztok_szama, index=;
}
1
printf("\nindex= %u, a szam= %u, tenyezik szama= %uin",
index, szamsorozatlindex], leglobb),
geteh():
)





